

## 同心建造—罗加怡老师

上次在〈老师心声〉和大家分享了〈弟兄和睦同居〉，提到信徒彼此相爱，是主的教训。当信徒能够彼此相爱，就能够享受从神而来的祝福。而且，相爱也成为信徒生命的一个美好见证。信徒相爱的景象，在同一个教会，比较容易看见得到。信徒相爱，要跨越教会而产生美好的见证，相信这是有待发展的教会状况。

上个月，有机会和同工一起去探望良院的学员，目的是鼓励和坚固学员学习的心志。旅程中，让我们看见该区的一些教会，已经不再局限在自己个别堂点的牧养，而是发展一些彼此连合的工作。从学员的分享，知道当地不同的堂点，都有很大的发展与增长，不单有各自牧养和建立的工作，也有跟其他堂点接触和交流。举例说：某教会办了讲座、或一些特别的聚会，不单自己堂点的信徒来参加，教会也接待其他堂点的信徒，前来学习和聚会。这样的彼此交流和分享，确实让信徒享受主里的丰盛，也让不同教会在合一上，作了美好的见证。这跟我过往接触内地教会各自牧养的情况，有点不一样了。

能够不分你我、彼此配搭服侍，这让我想起保罗在哥林多前书第三章的教导。保罗指出信徒生命建立的工作，并不在于我们自己作了什么。信徒生命的建立，就好像一块田地，由不同的人，在其上有不同建造的工程。

圣经说：“亚波罗算什么？保罗算什么？无非是执事，照主所赐给他们各人的，引导你们相信。我栽种了，亚波罗浇灌了，惟有神叫他生长。可见栽种的算不得什么，浇灌的，也算不得什么；只在那叫他生长的神。栽种的和浇灌的，都是一样，但将来各人要照自己的工夫得自己的赏赐。因为我们是与神同工的；你们是神所耕种的田地，所建造的房屋。”（林前 3：5—9）

是的，不同的人，包括保罗、亚波罗，算什么？不同的建造，无论是栽种、浇灌，都算不得什么。保罗和亚波罗只是执事、是仆人，是与神同工，他们只是按着神所分配的工作去作而已。栽种和浇灌在工作层面上，都在同一个水平，没有谁作的是优先，因为大家都只是神的仆人而已。能够使生命生长的，是神。

因此，在传福音和牧养事工上，当教会能够彼此连合，共同配搭，人手和资源的分配，就可以得到善用和发挥。信徒也因着教会在牧养事工的联合，得以扩阔属灵群体的生活，认识更多有相同信仰生命的肢体，深化属灵团契的关系。这样的服侍，相信可达致更广、更宽的果效；这样的牧养，让神的工作有更多、更深的发展与增长。

愿神帮助教会和信徒，在同心建造方面，能继续发展更好的配搭和连合。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。